



警世月刊「角笛」

發行日:2017年4月(第84號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:100日圓(日本國內發送費200日圓)

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

目錄:

◎卷頭話語:「神使提倡受難前被舉說的預言失效」耶利米

◎體悟時代:「好萊塢的影響力」 H.F

卷頭話語:「神使提倡受難前被舉說的預言失效」 by 耶利米 牧師

聖經章節:

以賽亞書 44:25 是那使信口胡謔者的兆頭無效的,使占卜者變成了狂妄人,使智慧人退後,使他們的智識變為愚拙的,

(25 Who else will frustrate the tokens of those that have divining spirits, and prophecies from the heart of man? turning the wise back, and making their counsel foolishness; Brenton Septuagint)

今天以「神使提倡受難前被舉說的預言失效」為題來向大家傳講以下內容。

1 提倡受難前被舉說的預言者們在以往也提出一些關於終末的預言。
但是那些預言全都沒被實現。

2. 依造上述以賽亞書的內容可以知道預言的失效並非偶然, 在神的面前都是必然的, 依造神的計畫他們的預言將失效,
受難前被舉說的這種教理並非來自神, 並清楚說明是由人所想跟從蠱惑的靈所來的。讓我們來探討這兩點。

<從神以外的靈所來的預言跟人們所言的預言都會失效>

看完首段聖經章節內容再來思慮神是如何看待提倡受難前被舉說的預言者。
依據聖經章節來看:

「是那使信口胡謔者的兆頭無效的,使占卜者變成了狂妄人」

這裡說的是: 若非由神的靈來的預言, 而是由人的心思所來的教理跟預言都要失靈成空話。
至今為止有多數的基督徒預言關於耶穌的再次降臨跟被舉, 但都沒有被驗證過。1844年美國的William Miller所預言的耶穌再臨就很有名。

很多人相信他的預言而身披白衣等待主再臨，想當然爾這預言並沒有被實現。為何他的預言失靈了？就如聖經章節內容所言，就是因為這預言並非來自神而是來自人的心思而出現的。

「使智慧人退後,使他們的智識變為愚拙的」

關於終末會發生的事情那些神學者都說了全是似是而非的教理。摘取自聖經強調這是智慧的精華。比如說受難前被舉說的基礎是時代論。這個論說是將時代劃分為7個，外邦人的時代完結後將進入以色列時代。這乍看之下會覺得是智慧的忠告跟教理。

但是深信這時代論的Hal Lindsey的預言並沒有成真。他說以色列建國（1984年）開始40年之間耶穌將會再次降臨，斬釘截鐵宣稱1988年耶穌會再臨，但這預言失靈了。

Lindsey所提出的預言跟時代論，看其結果就知道是愚蠢的忠告跟狂妄的言論。通過這點可以確切知道神對這樣言論的想法跟判斷。

很明顯的，神厭惡時代論跟受難前被舉說的教義，所以讓他們被迷惑而被牽著鼻子走向錯誤的方向，讓他們的預言失效。在1970年代，遵從時代主義跟相信受難前被舉說的Hal Lindsey著有一部暢銷書「The Late Great Planet Earth」內容大談關於終末時會發生的事並寫下預言。但是他的預言都失靈了。

比如說，他說當時的共產黨蘇聯將成為敵基督的國家。但是現今蘇聯已經瓦解不復存在了。這預言完全失效了。他還預言說歐洲的EU是啟示錄裡面所提到的擁有七個頭跟10隻角的獸之國。當時預言說EU會有9個國家左右，但是現在已經超過了27個國家，數目上來對應根本不合。不但如此，英國也脫歐了，造這樣看以後的EU也是有可能會崩壞的，看來這預言也是失靈的。

<受難前被舉說被廣為推展>

讓我們再來看到這受難前被舉說吧。先在地多數教會都接受這學說。多數的教會都教導受難前被舉，連神學院所教導的內容也是。並且這背後也有媒體的推波助長。

1970年代由Hal Lindsey所著，暢銷了3000萬本的書—「The Late Great Planet Earth」更是讓受難前被舉說大為在教會中被傳講開來。

在日本也有位名為高木慶太的人，因受了他的啟發而推出了內容相類似的書。並且在近幾年出版有以傳講受難前教理的「Left Behind」系列書，是賣出超過6000萬本的暢銷著作。

如此這樣，這種教理被媒體大肆宣傳而滲透進耶穌教會裡面。事實上這教理既是成名的，也是種滲透。不能只因為廣受大家所知，因為有名就說這是真正從神來的教理。

以聖經來看：就算絕大多數的人都相信這個教理，但實際上是從他靈來的靈惑也是有可能的。請看以下章節。

列王紀上 22:6

於是以色列王把眾先知聚集了來，約有四百人，問他們：「我可以去攻打基列的拉末嗎？或是應當忍耐不去呢？」他們說：「你可以上去，主必把那城交在王的手裏。」

22:19 米該雅說：「因此，你要聽耶和華的話；我看見耶和華坐在他的寶座上，天上的萬軍都待立

在他的左右。

22:20 耶和華說：『誰去引誘亞哈，使他上基列的拉末陣亡呢？』有說這樣的，有說那樣的。

22:21 隨後有一個靈出來，站在耶和華面前，說：『我去引誘他。』耶和華問他：『你用甚麼方法呢？』

22:22 他回答：『我要出去，在亞哈所有先知的口中，作說謊的靈。』耶和華說：『你可以去引誘他，你也必能成功，你去這樣行吧！』

22:23 現在，耶和華已經把說謊的靈放在你這些先知的口中，耶和華已經命定災禍臨到你。」

正如此處所記載的，神只讓米該雅一人的預言成真。

除此之外的預言者們，說了順耳的預言的400人全是被蠱惑人心的靈給蒙蔽而說出了預言。

最後結果是因為聽信而出戰讓以色列的王在戰爭中喪命。

這樣的事情在今日依舊可能會發生。

說基督徒就不會受難的受難前被舉說就的確是順基督徒的耳的教理，多數的牧師也這樣說。

雖說如此但這樣的教導不一定就是來自神。

相反地，若是從那些迷惑人的靈來的話，聽從這些教義的人們就有可能失去永恆生命的危險。

<必須檢視驗證受難前被舉說>

受難前被舉說在教會的歷史當中算是一個新教理。

那是在19世紀時由英國普利茅斯弟兄會的J.N.Derby所帶來的學說。

在耶穌時代時的彼得跟保羅以及初代教會時的神父們，而且路德跟衛斯理也沒有敘述過受難前被舉的這種教理。

若這教理是真正從聖經來的話，真的是真理教義的話為什麼基督徒在這麼長時間的教會時代當中沒被注意到呢？

為什麼在19世紀時突然Derby就發現了呢？

這是個很不可思議的事。

因這是在19世紀時由Derby所「發明」出的受難前被舉說，如此這般，基督教徒要是真得接受了，就成了危險的新教義，要知道聖經告誡我們不管面對怎樣的學說都要好好思索推敲才行。如下。

“帖撒羅尼迦前書5:21 無論甚麼事都要小心察驗，良善的事要牢牢地守著，”

聖經就是這樣教我們無論甚麼都要小心觀察驗證。

所以面對這個新的教理，不該囫圇吞棗地相信，而是該去驗證這教理是否為真的。

若驗證結果是對的那就接受，相反則該拒絕。那麼這教理的驗證結果又是如何？

我們的認知上，關於此教理神已經表明了驗證結果了。

其結果是不合格的。為什麼可以這樣說呢？

那就是因為神會把這預言有計畫的給排除，使之不成立。

透過此就可以知道關於神話語的答案跟進行判斷。

<Hal Lindsey的預言失靈>

具體上受難前被舉說的這預言會怎樣失靈了？

舉Hal Lindsey的事例來說吧。

他的著作跟言行中說出了以下預言。

1 1988年耶穌再臨說：
Lindsey說1988年耶穌會再次降臨。
這教理的根據出自於時代論。

根據時代論主義，因著外邦人的關係，教會時代只有一段期間，只在被指定的期間內存在，有天將會滅亡。
教會時代總有天會結束，終末時代就是下個時代。也就是回到以色列時代。而異教徒時代終結的印證是1948年耶路撒冷建國。
而耶穌的再臨會從那時開始1世代(40年)以內，也就是說1988年耶穌會再臨。
說起這預言的結果為何呢？那就是完全沒被實現。
像這樣他的預言完全失靈也就是說這教理並非來自神，而是出自於人類的智慧。

2 丿連反耶穌國說：
Lindsey在「The Late, Great Planet Earth」此書中說蘇聯會成為反基督的國家。
但是，蘇聯已經崩滅不存在了。這預言是完全失靈了的。

3 世界末日之戰：
Lindsey在「Countdown to Armageddon」此著作中提到的1980年代，世界末日時會有艱難時代發生這也沒被實現。

4 EU獸之國說：
Lindsey在「The Late, Great Planet Earth」的書中說E U是啟示錄裡所寫的10角跟7頭的獸之國。
他所提出的時候E U有9個國家，若說他是10角獸那多少還說得過去。
但是現在E U已經有27個國家以上，數目上完全不吻合。
而且E U的核心成員英國已決定脫歐，或許這樣下去E U有崩滅的可能。這預言也很有可能失靈。

如同上述，神使那些提倡受難前被舉說的預言者所說的預言失靈，難以找到成真的預言。
透過這些預言的失靈來明證神所要傳達的旨意。

<神是存在的，對於人所思考出來教理會給予答案>

關於這時代，神不說任何話嗎？
難道就讓那些所謂的教師去提倡教理，神對此完全沒反應也漠視不管嗎？答案是否定的，絕不可能會那樣。

從上述以賽亞書的內容可以知道神有其安排去辨明神以外的靈或是人類所思考出的預言。
那就是讓神以外的靈或是人所思考出的預言失靈，以展示神的旨意。
神就是透過讓那些預言失靈的方法來向大家表明神是用何種態度去判斷那些預言。

那麼關於時代論主義跟受難前被舉說神又是怎樣判斷的呢？
就像到目前為止那樣，他們所預言出的都被神給導向失靈，從他們對於未來的建議跟愚昧的說詞就可以知道神的判定。
我們該去理解他們提出看似可性度高的預言若被神給排除，就可以知道神對於他們所說之詞的態度，這些教導很明顯不是來自神，而是別的靈；只不過是出自於人的思考罷了。

<神的僕人所說將被實現成真>

與上述情況相反，神的僕人的話就會被實現。如下。

以賽亞書44:26 我使我僕人的話實現，使我使者的謀算成就。我對耶路撒冷說：『你必有人居住。』對猶大的城鎮說：『你們要再被建造起來，至於其中的廢墟，我必重建它們。』

舊約時代，神親自差派以賽亞跟耶利米這兩位預言家，並讓其預言成真。

這事拿到現在的時代也是真實的。

神會讓真正的僕人所說的話成真。

比如說，我們之前聽過有一個論述是說美國是獸之國，

第一次聽的時候覺得很突兀，認為這想法太異想天開，但是若真是神所說的話，那到時就會成真。

事實上美國一年比一年更加有獸之國的樣貌，在美國，發生基督徒因為反對同性戀遊行而被捕，

因為信仰，不願為同性戀者製作結婚蛋糕的店家被發款。

並且，在路邊進行佈教的傳道者被捕。

這就是美國—獸之國這樣的警告因神的意思而被引領成真。

透過這些事可以確信神存活在這個時代。

神讓人類所想的預言失靈，卻是讓神的僕人所說的話成真，

就跟聖經的警告一樣，是向背教的時代推進。

務必要全方面地思考，遵守正確的教導。

—完—

「好萊塢的影響力」 H.F

身為大國的美國不斷給予這世界極大的影響。

正如耶穌曾跟我們說的那樣，要我們辨明這時代。

依聖經所示，我們要去覺悟美國是怎樣的存在。美國對於世界的政治經濟都具有極大的影響力。

川普執政後的狀況更是如此，他的一句發言就大大影響到其他的國家。

美國是個可以撼動世界的大國。

即便是演藝圈也是如此吧。在電影圈，美國的影響力也是無法估量。

美國的好萊塢電影席捲世界。大螢幕是可以留給大家非常深刻的印象的，人們在不知不覺中受視覺跟聽覺的刺激而被洗腦。

用龐大資金打造的好萊塢電影讓人一飽影音享受之餘同時也會給予世界觀跟精神思想方面極大的影響。對於屬靈的影響也很大。

由黑人同性戀者為主角的「月光男孩」獲得今年的奧斯卡金像獎。

可以說美國的娛樂圈已完全接受了同性戀。

這樣世界就更會去接受同性戀了吧。

由於好萊塢接受了同性戀者，而那些不接受的人將會更被視為是性別歧視吧。
說聖經不認同同性戀的人就會被視為歧視。
說起來好萊塢就是被屬世界的靈所引導。

其中最典型的例子就是「哈利波特」系列。世界上的人就熟悉了
魔法跟魔術這題材。
這電影讓我們遠離聖經所教誨的要我們遠離占卜跟魔法。
如此這般便讓惡靈的教理給取代了。

而近期公開的Sf系列大作「星際大戰」是以冥想跟新時代運動為基礎建構的。在享受娛樂的同時，
反聖經的世界觀也進入人們心中。

滿久之前在日本引起話題的偵探小說「達文西密碼」。其內容完全是在褻瀆耶穌基督，自然而然懷疑神的存在。
好萊塢的影視娛樂並沒有排擠非聖經的世俗跟來自惡靈的價值觀。所以才會被淺移默化。
只要稍微舉出名作就可以知道屬靈方面會帶我們遠離耶穌所傳道的真理福音。
深加注意就可以知道好萊塢電影裡有「屬這世界的靈」在運轉著。

好萊塢也有以基督教為題材而拍攝的電影。
那這就沒問題了嗎？被拍攝成電影的「獅子·女巫·魔衣櫥」就是有名的納尼亞系列。

但是這裡面出現了魔法、妖精跟奇妙的怪物，這是個陷阱給小孩開了異教跟神祕學的入口。

而近期預定上映的電影「shack」，這是由美國暢銷書為藍本拍攝的電影，並且有日本女演員出演，
引起話題。
登場人物是用人類表示在天上的父，聖靈跟耶穌，神的形象是黑人女性，並否定三位一體。
忠實於聖經的美國基督徒提出警告說這裡頭每個設定都有著異教邪端的介入。

同樣的有部電影在日本上映名為「沈默」。
「沈默」是天主教信徒遠藤周作所著作，以日本為舞台主角是放棄宗教的天主教神父。
這電影在日本教會裡有受好評的傾向，但是在美國忠實於聖經的基督徒們卻是拉響了警報。
放棄宗教的主角是耶穌會的天主教神父，以天主教為信仰的基礎，完全是背離聖經上所呈現的信仰。
並且天主教的祈禱是「冥想的祈禱」混合了印度教、佛教等等異宗教的東西。因此這並非來是聖靈
而是外靈，是惡靈的介入。

哥林多後書

11:14 這也不足為怪，因為連撒但也裝作光明的天使。

如此處章節所言，以為是來自神的話語其實是來自惡魔的，這是非常可怕的陷阱。
這種屬靈上的陷阱不只出現在天主教也在基督教裡面發生。
誰都不想經歷這種又恐怖又疼痛的體驗。
這電影當中所呈現的印象是「即便背叛宗教神也會原諒」這是個很利己的說詞。
惡魔放入了那人真實的想法。

約翰一書

4:1 【真理的靈和謬妄的靈】 親愛的弟兄啊，一切的靈，你們不可都信，總要試驗那些靈是出於神的不是，因為世上有許多假先知已經出來了。

4:2 凡靈認耶穌基督是成了肉身來的，就是出於 神的，從此你們可以認出 神的靈來。

4:3 凡靈不認耶穌，就不是出於 神，這是那敵基督者的靈。你們從前聽見他要來，現在已經在世上了。

如上所示。

認耶穌的靈是出自神，而不認耶穌的靈就不是出自神。所以勸人背棄教會的可以清楚分辨不是來自神的。

「沉默」當中有著迷惑信徒的危險陷阱，都有異端學說參入。

這些好萊塢基督教的電影都無視聖經跟神的話語。

以人的思考角度來捏造神的形象，完全造出利己的神。

讓人們忘了神的訓誡，用完全不同的東西去取代話語，創作出自己理想的空話。

提摩太後書

4:3 因為時候快要到了，人必容不下純正的道理，反而耳朵發癢，隨著自己的私慾，增添許多教師，

4:4 而且轉離不聽真理，反倒趨向無稽之談。

就算是表面上有著基督教的要素，原作也是個暢銷書，但若不依著聖經跟聖靈的引領去推敲的話，就會被迷惑的。

這是個不警醒不行的時代。

—完—